
Vacanțe pentru Toți — Agenție de turism

Rusalii în Maramureș cu Datini și Tradiții
— 29 Mai - 01 Iunie
�� Circuite Interne, Excursii, Maramureș

�� Plecare: 29 Mai 2026

⏱  Durata: 3 nopți

1.000 lei / persoană

(aprox. 201 €)

PREȚUL INCLUDE:

3 nopți de cazare cu demipensiune

Transport cu autocarul

Petrecere în stil maramureșean cu formație live

Însoțitor de grup din partea agenției

PREȚUL NU INCLUDE:

Intrările la obiective

Plimbarea cu mocănița

Bilet telescaun Cascada Cailor

Mesele de prânz

Program detaliat

Trăiește magia Rusaliilor în Maramureș, una dintre cele mai autentice și pitorești regiuni ale României, într-o
excursie memorabilă de 4 zile cu autocarul din Buzău care îmbină tradițiile ancestrale, patrimoniul UNESCO și
peisajele montane spectaculoase ale nordului țării. Maramureșul este considerat un muzeu viu al civilizației

românești, un ținut unde timpul pare că s-a oprit în loc, unde porțile sculptate din lemn masiv întâmpină vizitatorii,
unde tradițiile populare sunt păstrate cu sfințenie din generație în generație, iar ospitalitatea localnicilor este
legendară. De la celebrul Cimitir Vesel din Săpânța până la Mocănița din Valea Vaserului , de la mănăstirile
de lemn UNESCO până la petrecerea maramureșeană cu formație live, această excursie de Rusalii 2026 promite
experiențe autentice de neuitat. Pregătește-te pentru patru zile în care vei descoperi sufletul adevărat al României



tradiționale, într-un cadru natural de excepție, celebrând Rusaliile în spiritul tradițiilor străvechi ale Maramureșului.

Ziua 1: Buzău – Bacău – Gura Humorului – Pasul Prislop — Pe Drumul Tradițiilor

Pornim din Buzău în zorii zilei, traversând Moldova pe drumul ce duce spre Bucovina și apoi spre Maramureș, prin
peisaje montane care se dezvăluie tot mai spectaculos pe măsură ce urcăm spre nord. Prima oprire semnificativă
este la Mănăstirea Prislop, situată la poalele Pasului Prislop, la granița dintre județele Hunedoara și Maramureș.
Această mănăstire, fondată în secolul al XIV-lea, este renumită în toată România ca loc de pelerinaj la mormântul
Părintelui Arsenie Boca, considerat unul dintre cei mai importanți duhovnici ai ortodoxiei românești din secolul XX,
supranumit „Sfântul Ardealului". Locul emană o pace profundă, iar arhitectura mănăstirii, îmbinând stilul tradițional
cu elemente de piatră și lemn, reflectă spiritualitatea acestui colț de țară. Continuăm drumul spre Dragomirești,
unde vizităm Muzeul Țărancii Române, un muzeu unic în România dedicat femeii din mediul rural, cu exponate
care ilustrează viața, munca și arta populară a țărancilor maramureșene de-a lungul secolelor. Colecția include
costume populare originale, instrumente tradiționale de tors și țesut, obiecte de uz casnic și fotografii de epocă,
oferind o fereastră fascinantă către lumea satului maramureșean de altădată. Seara ajungem la cazare în
Maramureș, unde ne așteaptă o cină tradițională cu preparate locale — ciorbă de fasole cu afumătură, sarmale în
frunză de varză, tochitură maramureșeană și plăcinte cu brânză, toate pregătite după rețete transmise din
generație în generație.

Ziua 2: Mocănița din Valea Vaserului și Cascada Cailor — Aventură în Munții

Maramureșului

A doua zi este dedicată unor experiențe naturale și culturale de excepție. Dimineața ne îmbarcăm în Mocănița din

Valea Vaserului, ultimul tren forestier cu aburi funcțional din Europa, o adevărată comoară a patrimoniului
industrial și cultural românesc. Această călătorie cu trenul cu aburi pe calea ferată îngustă, construită la începutul
secolului XX pentru transportul lemnului, te poartă prin Valea Vaserului, una dintre cele mai sălbatice și mai
frumoase văi din Carpații Orientali. Pe parcursul călătoriei de aproximativ 4 ore, vei admira păduri seculare de brad
și fag, stânci abrupte, ape cristaline și o liniște desăvârșită, întreruptă doar de fluierul locomotivei cu aburi. Este o
experiență care te transportă literal într-o altă epocă, oferind momente unice de fotografie și contemplare. Costul
mocăniței nu este inclus în prețul excursiei și se achită separat. După-amiaza ne îndreptăm spre Cascada Cailor,
cea mai înaltă cascadă din România, cu o cădere de aproximativ 90 de metri, situată în Munții Rodnei. Accesul se
poate face pe jos sau cu telescaunul, care oferă panorame spectaculoase ale munților Maramureșului. Telescaunul
nu este inclus în pachet. Cascada Cailor este un spectacol natural impresionant, mai ales primăvara, când topirea
zăpezilor amplifică debitul apei, creând un perete de apă și spumă care coboară de la înălțime printre stânci
acoperite de mușchi și vegetație alpină. Seara ne întoarcem la cazare pentru cină și odihnă binemeritate.

Ziua 3: Sighetu Marmației – Cimitirul Vesel Săpânța – Mănăstirea Săpânța-Peri — Inima

Maramureșului

Ziua a treia ne poartă în inima culturală și istorică a Maramureșului. Începem cu Sighetu Marmației, orașul de pe
malul Tisei, unde vizităm Memorialul Victimelor Comunismului și al Rezistenței , găzduit în fosta închisoare
politică de la Sighet. Acest muzeu memorial, considerat unul dintre cele mai importante din Europa dedicat
memoriei victimelor totalitarismului, prezintă istoria represiunii comuniste în România prin expoziții permanente,



celule restaurate și mărturii ale foștilor deținuți politici. Este un loc de reflecție profundă, esențial pentru
înțelegerea istoriei recente a României. Continuăm spre Cimitirul Vesel din Săpânța, probabil cel mai celebru
cimitir din lume și o atracție culturală absolut unică. Creat de meșterul popular Stan Ioan Pătraș începând din
1935, cimitirul se remarcă prin crucile din lemn pictate în albastru intens, fiecare decorată cu scene naive colorate
și versuri ironice sau pline de umor despre viața și moartea celui înmormântat. Această abordare unică a morții,
tratată cu umor și acceptare, reflectă filozofia maramureșeană străveche și face din Cimitirul Vesel un monument

cultural de importanță mondială , aflat pe lista tentativă a UNESCO. Vizităm apoi Mănăstirea Săpânța-Peri,
care adăpostește cea mai înaltă biserică din lemn din lume , cu o înălțime de 78 de metri, o capodoperă a
meșteșugului maramureșean în lemn, construită în stil tradițional fără niciun cui metalic. Seara este momentul cel
mai festiv al excursiei: o petrecere maramureșeană autentică cu formație live , cu muzică populară
tradițională, dansuri, „horincă" (țuica locală de fructe), preparate tradiționale și o atmosferă de sărbătoare specifică
Rusaliilor în Maramureș. Această petrecere este inclusă în prețul pachetului și promite o seară de neuitat.

Ziua 4: Mănăstirea Bârsana – Mănăstirea Voroneț — Capodopere UNESCO pe Drumul de

Întoarcere

În ultima zi, vizităm Mănăstirea Bârsana, parte din ansamblul bisericilor de lemn din Maramureș  înscrise în
Patrimoniul Mondial UNESCO . Complexul monahal de la Bârsana este o bijuterie a arhitecturii tradiționale
maramureșene, cu biserici din lemn sculptate cu o măiestrie desăvârșită, grădini impecabil îngrijite și o pace care
invită la contemplare. Turnurile ascuțite ale bisericilor se înalță spre cer precum niște rugăciuni de lemn, iar
ornamentele sculptate în lemn de stejar ilustrează secole de meșteșug artistic transmis din tată în fiu. Pe drumul de
întoarcere spre Buzău, prin Bucovina, facem o oprire la Mănăstirea Voroneț, supranumită „Capela Sixtină a

Estului" datorită frescelor sale exterioare de o frumusețe incomparabilă. Construită în 1488 din porunca lui Ștefan

cel Mare în doar 3 luni și 3 săptămâni, mănăstirea este celebră în întreaga lume pentru „Albastrul de Voroneț",
un pigment unic al cărui secret de fabricare s-a pierdut în negura timpului. Fresca „Judecata de Apoi" de pe
peretele vestic este considerată una dintre cele mai importante opere de artă medievală din Europa, cu detalii de o
finețe extraordinară care continuă să fascineze istoricii de artă și vizitatorii deopotrivă. Mănăstirea Voroneț face
parte din ansamblul Bisericilor pictate din nordul Moldovei , sit UNESCO din 1993. Spre seară ajungem în
Buzău, încheind patru zile de descoperiri culturale, spirituale și naturale de excepție.

De ce să alegi această excursie de Rusalii în Maramureș din Buzău?

Sărbătoarea Rusaliilor în cel mai tradițional ținut românesc  — Maramureșul este singurul loc din
România unde tradițiile populare sunt încă vii, unde portul popular se poartă zilnic, iar obiceiurile de Rusalii sunt
celebrate cu autenticitate.

Cimitirul Vesel din Săpânța — o atracție culturală absolut unică în lume, unde moartea este celebrată cu
umor și culoare, un monument al filozofiei populare maramureșene de neegalat.

Mocănița din Valea Vaserului  — ultimul tren forestier cu aburi din Europa, o călătorie în timp prin păduri
seculare și peisaje montane virgine de o frumusețe rară.

Mănăstirea Voroneț — „Capela Sixtină a Estului"  — frescele exterioare cu celebrul „Albastru de Voroneț"
sunt o experiență artistică și spirituală de neratat, recunoscute UNESCO.



Petrecere maramureșeană autentică cu formație live  — o seară festivă inclusă în pachet, cu muzică
populară, dansuri tradiționale și specialități locale, pentru o experiență culturală completă.

Patrimoniu UNESCO dublu — vizitezi atât bisericile de lemn din Maramureș, cât și bisericile pictate din
Bucovina, două dintre cele mai valoroase situri UNESCO ale României.

Cascada Cailor și peisaje montane spectaculoase  — cea mai înaltă cascadă din România și panorame
alpine care rivalizează cu cele mai frumoase destinații montane europene.

Transport și cazare de calitate din Buzău  — autocar modern cu aer condiționat, 3 nopți cazare în regim de
demipensiune și însoțitor de grup profesionist pe tot parcursul călătoriei.

Servicii incluse

Transport cu autocarul modern, climatizat, pe tot parcursul excursiei din Buzău

3 nopți cazare în regim de demipensiune (mic dejun și cină) în Maramureș

Petrecere maramureșeană cu formație live inclusă în pachet

Însoțitor de grup autorizat pe toată durata excursiei

Servicii neincluse

Intrări la obiectivele turistice vizitate (muzee, memoriale, mănăstiri)

Bilet Mocănița din Valea Vaserului

Telescaun Cascada Cailor

Masa de prânz pe toată durata excursiei

Alte cheltuieli personale și consumații suplimentare

Tipuri servicii

• Autocar • Cazare • Demipensiune • Insotitor de grup

CONDIȚII GENERALE DE CĂLĂTORIE
Renunțări, penalizări și despăgubiri

a) O taxă de serviciu în cuantum de 25 Euro/persoană pentru anulare după primirea confirmării serviciilor comandate, cu până la 60 de zile
înainte de plecare/intrare.

b) 30% din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare în intervalul 59-30 de zile înainte de plecare/intrare.

c) 50% din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare în intervalul 29-16 zile înainte de plecare/intrare.

d) 100% din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare în intervalul 15-0 zile înainte de plecare/intrare. Sunt exceptate
programele care au menționate în ofertă condiții speciale de înscriere/retragere și care se vor aplica cu prioritate.

Pentru pachetele de servicii turistice ce beneficiază de prețuri/tarife speciale (ex: tip „Early Booking", „First Minute", „Last Minute", „Ofertă
Specială" etc.), penalizarea pentru anulare/modificare este de 100% din contravaloarea pachetului.

DETALII DESPRE TRANSPORT
Mijloc de transport: autocar clasificat pentru trafic intern și internațional.



Locuri: se ocupă în ordinea achitării avansului, începând cu a doua banchetă.

Avans: nu este rambursabil în caz de renunțare.

INFORMARE GDPR
VACANȚE PENTRU TOȚI SRL (CUI: 46743186, J10/1169/2022) respectă confidențialitatea datelor personale conform GDPR.

DISCLAIMER
Condițiile generale sunt parte integrantă a contractului privind pachetul de servicii de călătorie.

Pentru detalii suplimentare: www.vacantepentrutotibuzau.ro | Tel: 0764 407 184

* Tarifele și disponibilitățile sunt valabile la acest moment (21.04.2026 10:21). VACANȚE PENTRU TOȚI SRL | Str. Unirii Nr. 195, Buzău | CUI: 46743186 | Licență
turism: 2655/25.10.2022


